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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO MULHERES 

VIRTUOSAS EM ALUSÃO À PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DAS 

MULHERES, CONFORME REQUERIMENTO N° 237/2024, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 08 DE 

MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e vinte e quatro minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora MICHELE COLLINS, 

autora do requerimento; senhora Elbraina Amaral, pastora e líder do 

Ministério de Mulheres na Igreja Batista Acolhidos em Amor; senhora Mila 

Aguiar, pós-graduada em Projetos Sociais, ex-secretária de Articulação e 

Prevenção Social ao Crime e à Violência do Governo de Pernambuco e 

missionária da Igreja ADBrás Pernambuco; senhora Iracy de Araújo 

Leite, licenciada em Letras, pós-graduada em Gestão Escolar, presidente 

da União de Esposas de Pastores Batista do Brasil e 1ª Secretária da 

Convenção Batista de Pernambuco; senhora Marjorie Filizzola, 
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economista, diretora financeira e administrativa da Empresa Cidade Alta 

Transportes e presidente da Sociedade Auxiliadora Feminina da Igreja 

Presbiteriana Vida; senhora Frínea Andrade, psicóloga e especialista em 

Transtorno do Espectro Autista e supervisora clínica e diretora do Instituto 

Dimitri Andrade em Pernambuco; e senhora Maria da Paz Azevedo Silva, 

presidente da Rede Feminina de Combate ao Câncer. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

registrou a presença do vereador ALCIDES CARDOSO e de 

personalidades ilustres em Plenário e convidou a vereadora MICHELE 

COLLINS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Contou a 

história e as lutas diárias que as mulheres enfrentam. Falou sobre o 

empoderamento feminino e a Lei Maria da Penha, que protege as vítimas 

de feminicídios e maus tratos. Comentou, ainda, sobre a desigualdade 

entre homens e mulheres no país e finalizou parabenizando todas as 

mulheres. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação da bailarina Amanda. (Apresentação 

musical com dança). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez registro de personalidades ilustres em Plenário e convidou 

a vereadora MICHELE COLLINS para fazer a entrega de uma placa às 

homenageadas. (Lista, em anexo, aos Anais da Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente fez o registro de autoridade em Plenário e 

convidou a senhora Elbraina Amaral para ocupar a Tribuna e falar o que 
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é ser mulher virtuosa no século XXI. A oradora saudou a Mesa de 

autoridades e declarou sua felicidade por poder celebrar este momento. 

Agradeceu a todas as mulheres presentes e falou sobre o tema “Mulheres 

Virtuosas”, relatando seus valores. Apresentou, ainda, a história de 

Débora, mulher bíblica que auxiliou seu povo a se posicionar. Falou, 

também, que todas as mulheres têm seu extremo valor aqui na Terra e 

parabenizou a todas. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou a senhora Mila Aguiar para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações, representando todas as mulheres virtuosas. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades, familiares e demais presentes na 

reunião. Ressaltou o papel essencial que a mulher ocupa na sociedade e 

destacou o marco importante do Dia Internacional da Mulher. Repercutiu, 

também, o pilar fundamental que ocupa no mundo e citou algumas 

mulheres bíblicas que inspiram força, fé e resiliência. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente fez suas considerações finais e, 

quebrando o protocolo, concedeu a palavra à vereadora MICHELE 

COLLINS. A vereadora agradeceu ao vereador FELIPE ALECRIM por 

presidir a reunião e falou sobre as conquistas logradas para pessoas com 

doenças raras. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 

coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, convocando 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem 

segunda-feira, 11 de março de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 4 de 4 

 

conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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